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Ata da nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e um. Aos vinte e quatro dias do mês março, 

do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, 

reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, 

na Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro 

secretario o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretario o vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, 

solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia 

Pereira Farias, Conrado Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros 

Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de 

Sousa, Odinéia Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Rony 

Vonn Correa de Freitas, Thiago Maciel Neves e Wescley Silva Aguiar. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison 

Antônio de Abreu Santos que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: Oficio nº 011/2021 de autoria da SEMAD/GAB/Secretaria em resposta ao Oficio 

CMI nº 124/2021 e seu anexo o requerimento nº 166/2021 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva. Oficio nº 003/2021 de autoria da Empresa Rodonave Navegações que informa 

sobre o horário de funcionamento da balsa. Carta AMPORT nº 009/2021 que trata sobre o 

ordenamento do tráfego nas vias de acesso portuário. Oficio GSZMARIN nº 082/2021 de autoria 

do Gabinete do Senador Zequinha Marinho em atenção ao Oficio CMI nº 004/2021 que trata 

sobre requerimento nº 108/2021 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. 

Oficio nº 11/2021 – ICPET de autoria do Instituto Cidadão Pro Estado do Tapajós que solicita 

desta casa uma sessão solene sobre a inclusão do mapa do novo município de Moraes de 

Almeida, em fase de aprovação e instalação, no mapa do futuro estado do Tapajós que hoje 

conta com 23 municípios. Oficio nº 01/2021 de autoria dos Fazedores de Cultura do Município de 

Itaituba que solicitam que esta casa interceda junto a Prefeitura Municipal de Itaituba para o 

pagamento da Premiação dos Projetos aprovados na Lei Aldir Blanc/2020. OF. Gab/MDB de 

autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que justifica sua ausência na sessão do dia 24 de 

março. Projetos para tramitação: Projeto de lei nº 021/2021 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva que institui o Programa Remédio em casa e dá outras providencias. Projeto de lei 

nº 022/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que dispõe sobre a oferta de 

merenda escolar adequada para alunos diabéticos, hipertensos ou obesos na rede pública 

municipal de ensino e dá outras providencias. Projeto de lei nº 023/2021 de autoria da 

vereadora Maria de Almeida Silva que institui o Programa municipal abrace uma escola no 

âmbito da rede pública de ensino municipal de Itaituba e dá outras providencias. Projeto de lei 

nº 024/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que institui no calendário oficial do 
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município de Itaituba o Dia da Conscientização da fibromialgia, a ser realizado anualmente no dia 

12 de maio. Projeto de lei nº 025/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que 

dispõe sobre a regulamentação do local de descanso dos profissionais da saúde em regime de 

plantão. Projeto de lei nº 026/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que dispõe 

sobre a obrigatoriedade de tratamento psicológico para servidores públicos, nos pós pandemia, 

na cidade de Itaituba. Projeto de lei nº 027/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva 

que dispõe sobre o atendimento diferenciado para portadores de diabetes no município de 

Itaituba. Projeto de lei nº 028/2021 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que dispõe 

no âmbito do município de Itaituba sobre a limpeza de terrenos urbanos abandonados e dá 

outras providencias. Os referidos projetos foram enviados as comissões para analise e parecer. 

Projetos para votação: Parecer da Comissão Permanente de Obras, Terras, Serviços Publicos e 

Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de 

Legislaçao, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 007/2021 – autoriza o poder executivo a 

alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Arnaldo Gomes 

Machado. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Os 

membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os 

pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Obras, Terras, Serviços Publicos 

e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de 

Legislaçao, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 008/2021 – autoriza o poder executivo a 

alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a GOMES E FIN LTDA-

ME. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os 

pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimdiade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Obras, Terras, Serviços Publicos 

e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de 

Legislaçao, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 009/2021 – autoriza o poder executivo a 

alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a André Luiz Renz. Os 

membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os 

pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Obras, Terras, Serviços Publicos 

e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de 

Legislaçao, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 011/2021 – autoriza o poder executivo a 

alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Arthur Bordinhão de 

Camargo Filho. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimdiade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Obras, Terras, 
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Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba e Parecer da Comissão 

Permanente de Legislaçao, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 012/2021 – autoriza o 

poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a 

Eduardo Fresneda dos Santos. Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos foram 

aprovados por unanimdiade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Obras, Terras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara Municipal de 

Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de Legislaçao, Justiça e Redação Final ao Projeto de 

lei nº 014/2021 – autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente 

ao patrimônio municipal a Marinaldo Santos do Nascimento. Os membros das duas comissões 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, 

os mesmos foram aprovados por unanimdiade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Obras, Terras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da Câmara 

Municipal de Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de Legislaçao, Justiça e Redação Final 

ao Projeto de lei nº 015/2021 – autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, 

terreno pertencente ao patrimônio municipal a Enna Rosa Simoa. Os membros das duas 

comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e 

votação, os mesmos foram aprovados por unanimdiade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Obras, Terras, Serviços Publicos e Atividades Privadas da 

Câmara Municipal de Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de Legislaçao, Justiça e 

Redação Final ao Projeto de lei nº 016/2021 – autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de 

venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Celson Bertoldo Pimentel Castro. Os 

membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os 

pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Obras, Terras, Serviços Publicos 

e Atividades Privadas da Câmara Municipal de Itaituba e Parecer da Comissão Permanente de 

Legislaçao, Justiça e Redação Final ao Projeto de lei nº 017/2021 – autoriza o poder executivo a 

alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Antônio Aguiar Lima. 

Os membros das duas comissões decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado os 

pareceres em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimdiade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislaçao, Justiça e Redação 

Final ao Projeto de lei nº 019/2021 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder 

executivo a adiquirir bem movel através de desapropriação amigavel e dá outras providencias. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimdiade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislaçao, Justiça e Redação Final ao Projeto de 
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lei nº 019/2021 de autoria da Comissão Permanente de legislação, Justiça e Redação Final qua 

altera os artigos, incisos e alineas da Lei Municipal nº 3.533/2020. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimdiade juntamente com o projeto em questão. GRANDE 

EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, comentou sobre a pandemia que 

ainda está muito grave no município. Disse que já foi procurado por empresários em relação as 

dificuldades na aquisição de alimentos e que as pessoas estão pedindo ajuda. Falou das obras 

inacabadas de escolas no município e região mostrando sua preocupação e pedindo providencias 

aos órgãos competentes. Falou sobre a morte do médico em um acidente no Bairro Campo Belo 

e que pode constatar que as ruas desse bairro não são sinalizadas. Finalizou que recebeu críticas 

e denúncias do hospital regional em relação aos atendimentos no mesmo e mostrou preocupado 

com a falta de medicamentos e a quantidade de pessoas que estão morrendo por dia. Finalizou 

falando que está enviando cinco pessoas para fazenda esperança para tratamento contra as 

drogas. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, agradeceu e parabenizou o presidente 

desta casa Dirceu Biolchi pelos trabalhos e conquistas para a casa. Falou sobre os trabalhos no 

Distrito de Miritituba e região das comunidades que necessitam de recuperação de vicinais, 

agradecendo o prefeito municipal pelos trabalhos. Falou que está acompanhando os serviços do 

Posto de saúde de Itaituba e que está dando total apoio. Falou que foi contaminado com COVID 

19 e foi tratado na UPA de Itaituba, podendo constatar que as críticas as mesmas são falsas. 

Disse que foi bem tratado e parabenizou a equipe medica da UPA pelo excelente trabalho. Com a 

palavra o vereador Wescley Silva Aguiar, agradeceu a vereadora Antônia Pereira e os demais 

vereadores no momento ruim que sua família passou. Falou sobre um boato que estaria de 

ausentando da casa e que houve conversas, mas não aceitou nenhuma das opções. Disse que 

vereador não tem acesso fácil aos deputados e que fez reunião com alguns vereadores de 

municípios da região para levar demandas aos deputados federais. Falou que apresentará um 

requerimento verbal com nota de repudio ao governo do estado do Pará pela perseguição da 

SEMA do estado aos garimpeiros da região e a falta de estrutura do hospital regional do 

município. Disse que as pessoas não querem ir para o regional e preferem ficar se tratando na 

UPA, por conta da falta de estrutura do mesmo. Com a palavra o vereador Thiago Maciel, 

desejou boas-vindas ao vereador Nem de Miritituba e falou sobre as denúncias de aulas nas 

faculdades do município e que se precisa rever a flexibilização das mesmas, pois estão em tempo 

de pandemia. Falou sobre um consorcio com dez municípios paraenses que comprarão vacinas e 

que o município de Itaituba deveria estar nesse consorcio e acabando com a dependência do 

estado. Falou sobre o lockdown e que grandes empresários que há décadas ganharam muito 

dinheiro e que não podem fechar um ou dois dias pois terão que demitir seus funcionários e 

deixou seu repudio a estes empresários. Comentou sobre seu oficio que solicitara informações do 
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planejamento e organização dos trabalhos da SEMINFRA nos Bairros de Itaituba. Com a palavra 

o vereador Ronny Freitas, comentou sobre os trabalhos da SEMINFRA e que realmente precisa 

de um cronograma e que seja dado publicidade. Falou que é a favor das medidas de controle e 

lockdown e que as pessoas também precisam ter consciência nesse momento de pandemia. 

Comentou sobre seus requerimentos que tramitarão nesta sessão pedindo apoio aos demais 

edis. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, lamentou a morte do senhor Adalberto 

Viana por covid-19 e lamentou muito esse fato. Falou sobre a morte do médico Mauricio Pires e 

que ficou muito sentida com essa perda tão repentina, deixando seus pêsames as famílias. Falou 

sobre a UPA e seu atendimento, enfatizando o empenho da equipe medica e enfermeiros que 

não medem esforços para melhorar o atendimento. Disse que novos leitos serão abertos 

segundo o secretário de saúde Iamax Prado e o prefeito municipal. Falou que como presidente 

da comissão de saúde desta casa não está sendo omissa as denúncias do hospital regional e 

sempre atende e ajuda na questão da saúde do município. Falou do emprenho da SEMINFRA em 

relação aos problemas nas ruas do município e vicinais da região, no entanto o período chuvoso 

não é muito propicio aos trabalhos pedindo mais paciência. Com a palavra o vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, falou ao vereador Wescley Silva que recomendou votos contrários 

ao seu repudio ao governo do estado e que o mesmo não consegue resolver todos os 

problemas. Lamentou a perda do sobrinho do vereador Wescley Silva Aguiar e outras mortes de 

conhecidos no município. Comentou sobre o poder do legislativo e que o mesmo é mais forte 

quando todos os edis se unem e pediu a colaboração e que caminhassem com pés no chão em 

prol do município. Pediu que fosse enviado votos de solidariedade ao HRT pelos trabalhos a 

frente do combate ao covid-19. Com a palavra o vereador Luiz Felipe Marques, iniciou seu 

discurso falando que esta casa já desrespeitou o decreto estadual que proibi aglomeração acima 

de dez pessoas e criticou esse fato. Falou sobre os pagamentos dos contemplados da lei Aldir 

Blanc e questionou se foi enviado pedido de sua autoria solicitando informações a respeito e 

quer que o seu pedido seja reiterado ao executivo municipal. Prosseguindo o vereador tratou 

sobre um assunto delicado envolvendo um empresário da cidade e um vereador desta casa de 

leis. Disse que o vereador havia feito ameaças e acusações sobre uma suposta propina que o 

empresário tivesse recebido, deixando o empresário com sentimento de falta de respeito. Falou 

que o vereador acusou sem provas e que isso é grave, cabendo providencias a respeito. Disse 

ainda que esse mesmo vereador mante em seu gabinete a sua namorada como assessora e é 

paga com dinheiro desta casa de leis, caracterizando nepotismo. ORDEM DO DIA: 

REQUERIMENTO Nº 193/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer 

do executivo municipal a instalação de 23 centrais de ar de 18.000 mil BTUs destinadas a Escola 

de ensino médio e fundamental Antônio Gonzaga Barros. REQUERIMENTO Nº 194/2021 de 

autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a instalação 
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de 23 centrais de ar de 18.000 mil BTUs destinadas a Escola de ensino infantil e fundamental 

Coronel Fontoura. REQUERIMENTO Nº 195/2021 de autoria do vereador João Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal a construção de um Posto de Saúde na 

Comunidade garimpeira do Km 180. REQUERIMENTO Nº 196/2021 de autoria do vereador João 

Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a construção de um Posto de Saúde 

no Bairro Maria Madalena. REQUERIMENTO Nº 197/2021 de autoria do vereador João Raimundo 

de Barros Junior, requer do executivo municipal a construção de uma escola no Bairro Maria 

Madalena. REQUERIMENTO Nº 198/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros 

Junior, requer do executivo municipal a troca de 07 portas das salas de aulas da creche CMEI 

Hanna Stella, residencial Wirland Freira KM 05. REQUERIMENTO Nº 199/2021 de autoria do 

vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a instalação de 10 

centrais de ar de 18.000 Btus na escola EMEF Barão do Rio Branco. REQUERIMENTO Nº 

200/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal 

a instalação, encanação e pleno funcionamento das pias das salas para troca de fralda na creche 

Hanna Stella, residencial Wirland Freire Km 05. REQUERIMENTO Nº 201/2021 de autoria do 

vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a instalação e pleno 

funcionamento dos chuveiros na creche Hanna Stella, residencial Wirland Freire Km 05. 

REQUERIMENTO Nº 202/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer 

do executivo municipal a construção de um parquinho na creche Hanna Stella, residencial 

Wirland Freire Km 05. REQUERIMENTO Nº 203/2021 de autoria do vereador João Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal a reforma/pintura na Secretaria da Escola Barão do 

Rio Branco. REQUERIMENTO Nº 204/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros 

Junior, requer do executivo municipal a construção da cobertura na quadra/área da Escola Barão 

do Rio Branco. REQUERIMENTO Nº 205/2021 de autoria do vereador João Raimundo de Barros 

Junior, requer do executivo municipal a recuperação e manutenção (patrolamento) da 4ª 

Travessa do Bairro Maria Madalena. REQUERIMENTO Nº 206/2021 de autoria do vereador João 

Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal e setor competente a instalação de 

seis centrais de ar na Escola EMEF Magalhães Barata. REQUERIMENTO Nº 207/2021 de autoria 

do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal e setor competente 

a aquisição de duas carradas de barro para recuperação e manutenção (patrolamento) da 3ª rua 

do Conjunto Brizamar Muniz, KM 5. Requerimentos aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 208/2021 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do 

executivo municipal e setor competente o recapeamento asfáltico na 29ª rua iniciando na 

Travessa São José até a Travessa Júlio Galucio Pereira. REQUERIMENTO Nº 209/2021 de autoria 

do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, requer do executivo municipal e setor competente a 

recuperação da rua que dá acesso à Escola de futebol Urso branco, com início na 
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Transamazônica ao lado do Parque de Exposições Hélio da Mota Gueiros, finalizando na chácara 

do Bento. Requerimentos aprovados por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 210/2021 de autoria 

do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo municipal e setor competente o serviço de 

drenagem, terraplanagem e asfaltamento em todas as vias do Bairro Novo Paraiso. 

REQUERIMENTO Nº 211/2021 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, requer do executivo 

municipal e setor competente o serviço de drenagem, terraplanagem e asfaltamento em todas as 

vias do Residencial Vale do Piracanã. Requerimentos aprovados por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 212/2021 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, requer do executivo 

municipal e setor competente que seja realizada sinalização de trânsito, bem como a colocação 

de redutores de velocidade no Bairro Campo Belo. Requerimento aprovado por unanimidade. 

REQUERIMENTO Nº 213/2021 de autoria do vereador Ronny Vonn Freitas, requer do executivo 

municipal e setor competente os serviços de construção de uma cobertura no perímetro 

correspondente a entrada do Hospital Municipal. Aprovado por unanimidade. REQUERIMENTO Nº 

214/2021 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal e setor 

competente a reforma do CAPS-2 e aquisição de duas centrais de ar e uma placa de identificação 

do CAPS. Aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 015/2021 de autoria do vereador Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, indica ao executivo municipal a prorrogação dos descontos nos 

tributos municipais até o dia 31 de maio de 2021 com edição de um novo decreto. Indicação 

será enviada ao executivo municipal para providencias. Requerimento verbal de autoria do 

vereador Rangel Cruz Moraes que solicita que seja reiterado o Requerimento nº 149/2021 de 22 

de fevereiro de 2021. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador 

João Raimundo de Barros Junior que solicita convocação da diretoria do HRT senhora Karla 

Cajaiba, com intuito de prestar esclarecimentos quanto aos atendimentos e procedimentos que 

ocorrem no Hospital Regional. O mesmo pedido foi feito pelos vereadores Wescley Silva Aguiar e 

Rangel Cruz Moraes. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador 

João Raimundo de Barros Junior que solicita convocação do gerente da Caixa Econômica Federal 

agencia de Itaituba para prestar esclarecimento quanto a aglomeração de clientes e enormes 

filas. No mesmo requerimento houve emenda do vereador Luiz Felipe Marques que seja 

encaminhado cópia deste para as demais agencias bancarias da cidade: Banco do Brasil, 

Bradesco, Banpará e Sicredi. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do 

vereador Wescley Silva Aguiar que solicita envio de expediente a SEMA do estado do Pará para 

que agende uma audiência com vereadores deste poder. Aprovados por unanimidade. 

Requerimento verbal de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias que requer moção de pesar 

aos familiares do médico Mauricio Pires pelo seu falecimento. Aprovada por unanimidade. 

Requerimento verbal de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias que requer moção de pesar 

aos familiares do senhor Adalberto Viana pelo seu falecimento. Aprovada por unanimidade. 
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Requerimento verbal de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa que solicita envio de 

expediente a SEMINFRA para agendar uma ação de limpeza nas ruas da Comunidade de 

Barreiras. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Etevaldo 

Pereira Lima que solicita envio de expediente ao executivo municipal para instalação de 3 

lombadas com faixa de pedestre na frente da Praça no Distrito de Miritituba. Aprovado por 

unanimidade. Pedido verbal de autoria do vereador Felipe Marques que solicita o reenvio de 

pedido de informações da Secretaria Municipal de Cultura a respeito da Lei Aldir Blanc e envio de 

oficio a procuradoria do município de Itaituba solicitando a aplicação da lei Aldir Blanc, bem 

como o envio de anexo do expediente recebido pelos fazedores de cultura do município de 

Itaituba/PA. Aprovado por unanimdiade. Requerimento verbal de autoria do vereador Felipe 

Marques envio de expediente ao governo do estado do Pará para articulação da vinda do Barco 

Hospital Papa Francisco para fazer ações nas comunidades da região de Itaituba. Aprovado por 

unanimidade. Não Havendo mais matérias ares tratar o presidente deu encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

 

 

                Dirceu Biolchi                              Raimison Antônio de Abreu Santos 
                  Presidente                                                 2º Secretário   


